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ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ….το διαμάντι του Δούναβη 

4 ημέρες / 3 διανυκτερεύσεις 

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ – ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2025 (αναχωρήσεις κάθε εβδομάδα) 
 

 

 

Η Βουδαπέστη είναι η πρωτεύουσα της Ουγγαρίας και έδρα της κομητείας της Πέστης. Έχει περίπου 
1,7 εκατομμύρια κατοίκους. Η Βουδαπέστη έγινε μια ενιαία πόλη που καταλαμβάνει και τις δύο όχθες 

του ποταμού Δούναβη, με τη συγχώνευση στις 17 Νοεμβρίου 1873 της Buda (Βούδα), Óbuda 
(Όμπουντα, παλαιά Βούδα) και Pest (Πέστη). Είναι η έβδομη μεγαλύτερη πόλη στην Ευρωπαϊκή 
Ένωση (χωρίς να υπολογίζονται τα προάστια και γενικά η μητροπολιτική περιοχή των πόλεων) 

Ακόμα και όσοι δεν την έχουν επισκεφθεί, είναι σίγουρο ότι θα το κάνουν κάποια στιγμή, και όχι μόνο 
για μία φορά. Η πόλη είναι διάσπαρτη με αξιοθέατα και καθένα από αυτά διεκδικεί την προσοχή σας 
(και αρκετά φωτογραφικά κλικ). Δεκάδες γέφυρες που στεφανώνουν τον πρωταγωνιστή Δούναβη, 

αρχιτεκτονικοί μπαρόκ και αρ νουβό θησαυροί, μουσεία, γκαλερί, μικρά καταστήματα για τους 
συλλέκτες και επώνυμοι οίκοι για τους λάτρεις της μόδας, ιδιαίτερα εστιατόρια που αναδεικνύουν την 
ουγγρική κουζίνα και παραμυθένια ζαχαροπλαστεία που αποθεώνουν την ουγγρική ζαχαροπλαστική. 

Και μία συνεχής αίσθηση ότι βρίσκεσαι σε έναν μαγικό τόπο, γεμάτο μελωδίες από πιάνο και 
τσιγγάνικα βιολιά. 
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 Ημέρα 1 : Αθήνα - Βουδαπέστη  

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και αναχώρηση για το «μαργαριτάρι του Δούναβη» την Βουδαπέστη. 
Άφιξη, παραλαβή από τους αντιπροσώπους μας, μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
Απόγευμα ελεύθερο και σας προτείνουμε να απολαύσετε τον καφέ σας στο φημισμένο καφέ Ζερμπό 
με τον πλούσιο διάκοσμο ή να περιπλανηθείτε στο πεζόδρομο Βάτσι Ούτσα με ποικιλία απο 
καταστήματα, καφέ και εστιατόρια.  
 

Ημέρα 2 : Βουδαπέστη (ξενάγησης πόλης) 

Πρόγευμα και σήμερα θα ξεναγηθούμε στην πρωτεύουσα της Ουγγαρίας, τη Βουδαπέστη, με στάσεις 
στα σημαντικότερα μνημεία της πόλης. Θα αρχίσουμε από την Πέστη και την περίφημη Πλατεία 
Ηρώων, στολισμένη με τα αγάλματα των Ούγγρων βασιλέων, όπου θα γνωρίσουμε την ιστορία της 
χώρας. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τον Ναό του Αγ. Στεφάνου, την λεωφόρο ANDRASSY με την 
Όπερα και τα καλοδιατηρημένα της κτίρια, το ογκώδες Μπαρόκ Κοινοβούλιο, τις γέφυρες που 
ενώνουν τη Βούδα με την Πέστη. Στη συνέχεια θα περάσουμε στη Βούδα όπου θα δούμε το Βασιλικό 
Κάστρο, την Εθνική Πινακοθήκη, τον Πύργο των Ψαράδων, τον Γοτθικό Ναό Ματύας όπου εστέφοντο 
παλιά οι Ούγγροι Βασιλείς. Από τον λόφο Γκέλλερτ θα θαυμάσουμε το άγαλμα της Ελευθερίας και 
πανοραμικά τις δυο πόλεις. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, και το υπόλοιπο της  μέρας ελεύθερο. Tο 
βράδυ σας προτείνουμε δείπνο με τσιγγάνικα βιολιά και άφθονο κρασί, το φημισμένο «αίμα του 
Ταύρου».  
  

Ημέρα 3: Βουδαπέστη ημέρα ελεύθερη (Παραδουνάβια χωριά - Προαιρετική ολοήμερη εκδρομή) 

Ημέρα ελεύθερη. Προαιρετικά μετά το πρωινό, μπορείτε να λάβετε μέρος στην ολοήμερη εκδρομή 
στην καμπή του Δούναβη. Μια μαγευτική διαδρομή στις σημαντικότερες ιστορικές πόλεις της 
Ουγγαρίας και ταυτόχρονα μια υπέροχη αναδρομή στην ιστορία της χώρας.  Πρώτος σταθμός το 
πανέμορφο παραδοσιακό χωριό του Άγιου Ανδρέα, το χωριό των καλλιτεχνών και των Καλών Τεχνών, 
όπως χαρακτηριστικά αποκαλείται , όπου και θα ξεναγηθείτε. Στο χωριό μπορείτε να ψωνίσετε 
κρύσταλλα, πορσελάνες και πολλά αναμνηστικά δώρα. Στη συνέχεια θα ανηφορίσουμε στο 
Βίσενγκρατ με το μεσαιωνικό κάστρο - η πρώην Βασιλική κατοικία του Μπιλά του 4ου της δυναστείας 
Αρμπαντ, και την καταπληκτική θέα στην κοιλάδα του Δούναβη στο «VISEGRAD», όπου μπορείτε να 
γευματίσετε σε γραφικό εστιατόριο δίπλα στις όχθες του Δούναβη. Τελευταίος σταθμός το 
«ESZTERGOME», πρώτη πρωτεύουσα του ουγγρικού κράτους , κέντρο της Καθολικής Εκκλησίας όπου 
θα επισκεφτείτε τον μητροπολιτικό ναό , ο οποίος υπήρξε ένα από τα μεγαλύτερα κτίσματα του 
κόσμου. Μετά την επίσκεψη στο εσωτερικό του Καθεδρικού ναού, επιστροφή στην Βουδαπέστη.  
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 Ημέρα 4 : Βουδαπέστη - Αθήνα 

Πρωινό και χρόνος ελεύθερος. Στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση της επιστροφής 
σας στην Αθήνα. 
 
 
 

TIMOKATAΛΟΓΟΣ / ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
 
 
 

ATRIUM FASHION HOTEL (4*) 
www.mellowmoodhotels.com  

 
Ανά άτομο σε δίκλινο  465€ 
Μονόκλινο 545€ 

 
 

 
 

ESTILO FASHION HOTEL (4*) 
www.mellowmoodhotels.com  

 
Ανά άτομο σε δίκλινο  480€ 
Μονόκλινο 575€ 

 
 
 
 

LA PRIMA FASHION HOTEL (4*) 
www.mellowmoodhotels.com  

 
Ανά άτομο σε δίκλινο  495€ 
Μονόκλινο 595€ 
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ΟΙ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΤΙΜΕΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ, ΙΣΧΥΟΥΝ ΜΕ ΕΛΑΧΙΣΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 2 ΑΤΟΜΩΝ ΚΑΙ 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ ΤΑ ΕΞΗΣ : 

 
1. Αεροπορικά εισιτήρια  με απευθείας πτήσεις 
2. Όλους τους φόρους αεροδρομίων 
3. Mία (1) χειραποσκευή έως 8 κιλά & ένα (1) προσωπικό αντικείμενο  
4. Τρεις (3) διανυκτερεύσεις σε δίκλινο δωμάτιο 
5. Πρωινό καθημερινά 
6. Μεταφορά από & προς αεροδρόμιο Βουδαπέστης 
7. Πανοραμική ξενάγηση πόλης 
8. Ταξιδιωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης 
 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

1. Δημοτικός φόρος διαμονής  ο οποίος καταβάλλεται απευθείας στο ξενοδοχείο 
2. Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία & άλλους επισκέψιμους χώρους 
3. Συμμετοχή σε προαιρετικές εκδρομές ή άλλες δραστηριότητες 
 

 

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 

• Η κράτηση επιβεβαιώνεται μόνο με προκαταβολή 30% ανά άτομο (κατόπιν σχετικής επικοινωνίας) & 
εξόφληση το αργότερο 21 ημέρες πριν την αναχώρηση 

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 

 
 Όλες οι τιμές έχουν υπολογισθεί σε συγκεκριμένη κατηγορία αεροπορικών  ναύλων ειδικά για τα 

πακέτα μας και ισχύουν με την ανάλογη διαθεσιμότητα 
 Οι τιμές δεν ισχύουν σε περιόδους εκθέσεων, εορτών, επίσημων αργιών και άλλων ειδικών 

γεγονότων 
 Το τρίκλινο δωμάτιο είναι ουσιαστικά δίκλινο με προσθήκη τρίτης κλίνης. Ως εκ τούτου, μειώνεται ο 

ελεύθερος χώρος του δωματίου 
 H ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι 
 Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα τελευταίας 15ετίας σε καλή κατάσταση 
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